

放眼天下

全书从战略高度,以历史眼光和全球视野,提出中国冲刺“世界第一”,竞争“冠军国家”;开辟“中国时代”,创造“无霸世界”的军人全新主张。中美两国在21世纪围绕冠军国家的竞争,将是人类有史以来最文明的一场大国竞争。它不是“决斗型”的大战竞争,也不是“拳击型”的冷战竞争,而是“田径型”的比赛竞争,从而终结世界霸权时代。

“无霸世界”:中美世纪博弈的使命与结局

中国梦,既是一个中国的国家之梦,又是一个中国的国家之梦。中国的国家大目标,是与中国的世界大目标联系在一起的一个世界大国,首先要思考的是建设一个什么样的世界,然后才清楚应该建设一个什么样的国家。所以,中国大目标不能只是局限于中国,而是要着眼于世界。

21世纪的人类世界要成为一个和平世界、和谐世界、合作世界,关键是要成为一个“无霸世界”。霸权,是世界和平的最大威胁,是世界和谐的最大危害,是世界合作的最大障碍。中国21世纪的世界大目标,就是建立“无霸世界”。终结“世界霸权”,是中美世纪博弈的历史使命;建立“无霸世界”,是中美百年决赛的必然结局。

“大国崛起”与“世界转型”

世界在不断转型。大国崛起,既是世界转型的动力,也是世界转型的标志。近代世界,在一波又一波大国崛起的矛盾运动中,先后经历了三次转型。

西方大国崛起,世界第一次转型:从封建世界到资本主义世界

近代世界的第一次转型,是从封建世界到资本主义世界的转型。这次转型的动力,是一批西方国家的崛起,包括西班牙、葡萄牙、荷兰、法国、英国和美国的崛起等,这一批大国的崛起,在本质上是资本主义的崛起,是崛起了一个资本主义世界。西方大国用资本主义的崛起,宣告封建主义的没落和灭亡,从根本上终结了西方的中世纪时代,结束了世界的封建主义时代,开始了一个全新的世界资本主义时代,使人类由封建世界转型为资本主义世界。

那些推动近代世界第一次转型的崛起大国,它们的突出特点是“海权崛起”、“扩张崛起”、“殖民崛起”和“战争崛起”。这种原始的、残酷的、野蛮的崛起,是犯下了武力扩张和殖民征服的累累“原罪”的崛起,但是人类世界毕竟在这种血与火的过程中实现了一次相对进步的历史性转型。

苏联大国崛起,世界第二次转型:从资本主义到“一球两制”

世界的第二次转型,是苏联崛起和一系列社会主义国家的出现,导致世界由资本主义的“一统天下”转型为“两个世界”,一个地球两个世界,一个世界两种制度,是“一球两制”。苏联作为世界上第一个社会主义国家,其崛起是一种与资本主义世界对抗和对立的大国崛起。苏联的崛起开辟了世界历史的新时代——“一球两制”的时代。苏联的崛起,终结了世界历史的一个时代——资本主义一统天下的时代。苏联的崛起,实现了世界由资本主义为主导的一个世界,到资本主义与社会主义分庭抗礼的两个世界的转型。这既给世界带来新的紧张,又给世界带来新的文明。传统的原始的资本主义,之所以能够演变为后来比较文明和人道的资本主义,就是因为有两种不同性质的大国在比拼和竞争,是社会主义大国把资本主义大国“逼”文明了。世界的第二次转型,是世界的第二次历史性的进步。但是苏联与西方大国的竞争并没有走出霸权竞争的循环。苏联以反霸而兴,最后却以争霸而衰亡。

中国大国崛起,世界第三次转型:从“有霸世界”到“无霸世界”

中国的崛起,不同于西方国家的崛起,也不同于苏联的崛起,因为中国的崛起是一种新型的崛起。

在崛起的目标上,中国崛起的目标不是世界霸权。中国的崛起是既不挑战霸权,也不威胁强者,更不压迫弱者,而是振兴自己、有益世界。“中国反对各种形式的霸权主义和强权政治,永远不称霸,永远不搞扩张。”党的十七大报告的这一宣示,既是中国对世界的庄严承诺,也是中国对自己崛起目标明确界定。



都市言情

小说以一群部队大院中长大的孩子不同人生轨迹为线索,将三个时代用悲怆纯真的爱情故事串联在一起,青春、亲情和爱情在风云起伏的年代激烈碰撞,震撼人心,催人泪下。自从八岁那年随母远嫁到陌生的军区大院,朝夕的命运就在继父樊世荣的宠爱和继兄樊疏桐的捉弄中矛盾地起伏。此后十几年的时间里,命运像斯芬克斯之剑,高高悬在少女朝夕的头顶,让本来简单的亲情与爱情都变得支离破碎……

樊疏桐每每被弄得哭笑不得

从深圳回来后,黑皮不晓得被谁拉去搞传销卖摇摆机,不仅欠下一屁股债,还把亲友都得罪光了,他爹妈更是不认他这个儿子,把他赶出了门。黑皮为了提升自己的级别,不得不购买很多的摇摆机囤积在家,否则就达不到上线的级别,达不到他就拿不到钱,可是他达到上线后能拿到的钱远不够付他买摇摆机的钱,如此恶性循环,黑皮已经深陷传销不得脱身。眼见囤的摇摆机实在卖不出去了,他只好找上了樊疏桐,不是他忘了当初发的誓,只是在生存面前,他不低头都不行了。

樊疏桐看着黑皮这么落魄的样子,其实心里很不好受,他一口气买了两台,还不让黑皮打折。结果黑皮又是一句:“要不你买三台吧,三台就可以入我们的会了,你就成了我的下线,你只要发展一个下线,你买摇摆机的钱就回来了,发展三个下线就提升一个级别……”

“等等等等……黑皮啊,就这样吧,我只要两台,多了家里没地方放。”樊疏桐活怕了他,不敢再承接,起身道,“你到财务室去领钱,折扣你就别打了。”说着走到黑皮跟前,充满忧虑地看着他,“别干了吧,你这个样子会脱不了身的。干啥不好呢,我可以给你介绍份别的活干……”

“别,士林,你的好心意领了,我目前发展得很好,不劳你费神了。”黑皮警觉地打断他,一脸职业的麻木笑容,指了指外

面,“财务室在哪儿?我领了钱就走,不好意思,耽误你这么长时间。下午我就把货送到你家,送货上门是我们的特色服务,你用着要是觉着好多帮我做做广告……”樊疏桐愣愣地看着他,半晌出不了声。

黑皮走后,他刚想歇会,常英一身警服地撞门而入,就跟打劫似的。樊疏桐顿觉两眼发黑,又一个难题来了。他真是活怕了这丫头,开口闭口说要嫁给他,走哪儿都挽着他胳膊,往他身上靠,更绝的是“咱两口子”几乎成了她的口头禅。跟樊疏桐这么说还好,要命的是她还到处跟别人说“还是我家士林好,咱两口子从来没吵过架,他特迁就我”。“刘德华算啥人啊,咱家那口子才真帅呆了,改天介绍你认识认识。”……这些话传到樊疏桐耳朵里,每每被弄得哭笑不得,他经常撺掇寇海说:“赶紧把你妹妹嫁了,一天到晚‘两口子、两口子’的,搞得我都没脸见人。”

寇海每次回他:“哎哟喂,你又不是不晓得我在家里一点地位都没有,我要是能把她嫁出去,我还用像现在这样饱受欺压?再说她立志要嫁的是你呢,刘德华她都看不上。”末了,还不忘表明立场,“这样也挺好的啊,我很乐意你做我姐夫,你说咱从小玩到大,从来都是你当帅,我哪次出过头了?我要是把妹妹成功嫁给你,我就是你小舅子了,娘家舅大,哎哟喂我的老天爷,那我可真是翻身农奴得解放了……”“我呸!”樊疏桐就知



道他居心叵测。

没办法,常英从小就崇拜樊疏桐,在别人眼里他是土匪是混世魔王,在常英眼里他就是一盖世英雄,樊疏桐越无法无天,她就越喜欢,因为她觉得男人就应该这样,有胆识有气魄,谁让樊疏桐把她想干的坏事都干了呢。用寇海的话说,常英姑娘才是整个军区大院真正的混世魔王,只不过她一直潜伏在队伍后面,樊疏桐每次带领大伙冲锋陷阵都少不了她的煽风点火,闯了祸她就一脸无辜地跟大人说,我不知道啊,我什么都没看见。如果实在赖不掉就当“叛徒”,可怜地说,我怎么知道会这个样子呢,又不是我自己要这么做的。潜台词是,是哥哥他们撺掇她做的。于是每次闯祸回家,挨板子都是寇海,寇海被他爸揍得满院喊娘的时候,常英小姑娘那时候多半依偎在保姆的怀里啃苹果吃饼干呢。每次说起这些陈年旧事,寇海就咬牙切齿,这丫头真是坏透了!以至于常英后来考上警校时,寇海成天在家唉声叹气,这样的坏丫头还能当警察,凭啥啊,还有没有天理啊……

名人有约

汪涵一改鬼马形象,摇身成为手工艺行家,讲述自己如何走遍大江南北的知名手工作坊,在这些地方寻宝、学艺,并叙述这些老物件在他心中的印象,带领读者寻找寻常巷陌中那些不为人知的世外桃源。

雨路

雨是永远下不完的,我打开油布伞,依次疼爱着生活的每一件事物。

油布伞,我最早的印象来自油画,那是上世纪70年代人共同的记忆,油画的名字叫《毛主席去安源》,画里的毛主席还年轻,大风吹折了他灰布衫的衣角,群山翻滚,大路无边,他的眼神无限遥远,他紧紧地握着一把油布伞,在奔跑的白云下前行,那把油布伞不用撑开,天空是如此的大,一个人是一个世界的中心。

那幅画是一个巨人的行走,而小小的我从苏州的小巷走到了湖南湘潭。刚到湘潭的时候,我总是在生病,总是趴在窗台上发呆。父母上班,姐姐上学,家里就空了,我守着空空的窗,天空好像总有下不完的雨,我是窗台上别人的风景。因为水土不服,我身体瘦弱,常常生病,不过雨声中似乎病痛缓慢而去。我想念小笼包子,想念爷爷给我的黄天元猪油糕,想

念奶奶疼我的样子,没有人能够告诉我,我会在何时才能见到他们?

我后来不生病了,我开始喜欢下雨,因为不用被关在家里,我长高了,身体变得结实,就算再生病我也不害怕,更不害怕下大雨。下雨的时候是多么的好啊,我和同学在雨里互相追逐,扛着大得像小亭子一样的伞冲来冲去,互相溅一身泥水,或是从不高水泥乒乓球台上跳下去,幻想着自己是一个光荣的飞行员。后来才明白,飞行员跳伞可能是意味着自己的战机被击中了,不见得有多光彩,但是跳伞的姿势是多么的潇洒,地上的欢呼声足以让我升起豪情。我有过一个大胆的想法,想当着很多小朋友的面从三楼降落到一楼,以展示我成人的气概,因为我相信那把伞还可以支撑起我的体重,相信那青竹做的龙骨就是钢筋铁骨,可是这个壮举没有实现,是因为我找不到我的油布伞,它被母亲藏在了厨房的角落。

伞没有从楼上下来,只有雨水飘落,如同来自天堂的羽毛。我开始随遇而安,我熬过需要姐姐接送我上小学的时光,伞在我的视野里一天天变小。我准点上学,按时回家,翻开的书页里面有了秘密,我的青春开始萌动,学校的栅栏再也关不住它,我不再轻易地和同学乱打乱闹,我的骄傲藏在内心,心里对上学之路有了某种新的期待。我承认我的期待

和女孩有关。

那时候学校里都组织春游,春游之中最诱人的事情是男女同学的搭配,上车以后,同学们可以任意组合座位,到了公园之后,最爱听的一句话就是老师宣布自由活动,那时候我们就可以去找女同学活动了。

我开始有了她,会在清晨的芭蕉树下等她一起上学,书包里的本子,装着我小小的疑惑和激动。那个年代的男孩还不知道什么是时尚,他们把哥哥留下的旧衣服都能穿得很酷,黑色长筒胶鞋,四个口袋的军装或中山装,斜挎的军绿书包,这样的打扮发自内心觉得帅,走在大街上心里有无法控制的尖叫。我记得那个年代的湘潭风景美丽,杜鹃花四处盛开,钢铁厂上空喷吐着象征进步的黑烟,春天悄悄酿蜜的时候,风儿传递出花粉的快意。我们像发电机一样充满活力,下雨的时候,她会飞快地靠近我,雨中的两把伞,走着走着很自然地变成了一把。我们讨论课堂,讨论父母到底是更爱我们的哥哥姐姐还是更爱我们,说着说着,我们就一起把手伸在清晨的雨水里,话题又转为春天会从哪个方向开始。我们还去采小路旁新长的桑叶,去喂快吐丝的蚕宝宝。这一刻,我像一棵拼命向上拱的尖芽,那些爱和理想都在疯长,伞下,我朦朦胧胧看到遥远的旅途。

健康资讯

网络成瘾毁害前程

整天沉溺于网络游戏,不思学习进取,严重摧残了孩子的正常生长发育,精神受到极大的伤害。愁坏家长……

国药准字“舒神多动贴”,是国家唯一治疗多动症、抽动症、网瘾的高科技药品,避免了口服用药的毒副作用,安全速效! 69132727 www.duodongtie.com

包皮 包茎

我院率先引进“美容韩式包皮包茎治疗机。”只需几分钟安全、无痛无痕、清除早泄,解除您一生“性”福之忧。活动期间手术费80元 桐柏路226号 电话:0371-67666122

糖尿病

测绘医院推出糖尿病专药,稳步降糖不反弹,不忌口,不需长期服用。电话:0371-67930038

专克皮肤病

我院皮肤科是研究治疗皮肤顽症的专业机构,对治疗各种类型的皮肤顽癣、白斑、鱼鳞病、神经性皮炎、手足癣、体癣、青春痘等病6-7天见效,药费仅需158元,可签约治疗,另外我院引进高科技皮肤治疗仪,患者可提前预约,免费光疗。咨询电话:0371-66371120 网址:www.66371120.com

妙治 青春痘 痤疮

中医院名老中医中药调节内分泌,无需外用,药,治好不复发。0371-86120120 55518120 鼻炎 咽炎一绝 治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽喉炎、扁桃腺炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效、三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。不愈退款。13733178003